



## В Республике Татарстан завершилась Всероссийская спартакиада Следственного комитета Российской Федерации

Несколько дней сборные команды Следственного комитета из 39 регионов России - более 350 участников, соревновались в пяти спортивных дисциплинах: волейболе, баскетболе, легкой атлетике, мини-футболе и плавании. Всего в финальных играх приняли участие восемь сборных команд федеральных округов, а также команды центрального аппарата СК России и следственного управления по Республике Татарстан.

Первая в истории Следственного комитета спартакиада, организованная по решению Председателя Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина, стала зреющим, наполненным эмоциями мероприятием. Сотрудники следственных подразделений показали отличную физическую подготовку и проявили волю к победе. Уже в первый день соревнований определились однозначные победители в плавании. Среди мужчин - представитель команды следственного управления по Татарстану Степан Малахов. На дистанции в 50 метров он победил ближайшего соперника с преимуществом почти в две секунды. Среди женщин сильнейшей была Полина Кускова из команды Уральского Федерального округа. Она практически с таким же отрывом обошла соперницу из Северо-Западного Федерального округа. Победа в эстафете также была за уральцами, что в итоге и определило лидера в общекомандном зачете по плаванию.

Очень зреющими стали соревнования по легкой атлетике. В беге среди мужчин на дистанции в 3000 м первым был Александр Перфилов из команды Южного Федерального округа. Он на сотые доли секунды обошел спортсмена команды Центрального аппарата. В забеге среди женщин на 1000 м с огромным отрывом от ближайшей соперницы к финишу пришла Виктория Конькина из Уральского Федерального округа. Эстафету также выиграла ее команда. Наибольшее число спортсменов заявились на игры по мини-футболу, а также волейболу и баскетболу. Матчи в этих спортивных дисциплинах продолжались три дня, а победители определились только в последний день соревнований.

В результате в финале спартакиады по мини-футболу безусловным лидером стала команда Центрального аппарата СК России, в баскетболе - спортсмены Приволжского Федерального округа, а лучшими волейболистами - гости из Сибирского Федерального округа. Помимо спортивной, участников спартакиады ждала увлекательная культурная программа. Накануне финальных командных игр они посетили Государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник «Остров-град Свияжск» под Казанью, а также древний



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Казанский кремль, включенный в список Всемирного наследия Юнеско.

Сегодня были подведены результаты спартакиады. В общекомандном зачете победил Приволжский Федеральный округ, на втором месте - Сибирский Федеральный округ, а третье место занял Северо-Западный Федеральный округ.

В торжественной церемонии награждения победителей приняли участие глава Республики Татарстан Рустам Нургалиевич Минниханов и заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Владимирович Клаус.

Александр Владимирович поздравил собравшихся с проведением первой спартакиады Следственного комитета, отметил важность данного события, выразил уверенность, что проведенные в Казани дни останутся в памяти каждого участника спартакиады на всю жизнь и поблагодарил руководство республики за содействие в организации соревнований.

Рустам Нургалиевич в свою очередь подчеркнул важность работы следователей в обеспечении правопорядка и экономической безопасности страны, отметив, что проведение спартакиады было большой честью для республики.

В заключении перед участниками первой Всероссийской спартакиады Следственного комитета выступили вокальные и танцевальные коллективы Республики Татарстан, а также Государственный ансамбль российского казачества «Казачий курень».

Все участники мероприятия, собравшего следователей из разных уголков нашей страны, получили незабываемый эмоциональный заряд не только от участия в увлекательных спортивных состязаниях, но и от дружеского общения между командами.

## Изображения



24 Сентября 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1826511>